DECLARATION OF POSTING ORDINANCE

I, Ottavia Smith state as follows: I am, and was at all times hereinafter mentioned, a resident of the State of California, over the age of eighteen years, and a Deputy City Clerk of the City of Los Angeles, California.

Ordinance No. 188124 – was finally adopted by the Los Angeles City Council on 02/06/2024, and under the direction of said City Council and the City Clerk, pursuant to Section 251 of the Charter of the City of Los Angeles and Ordinance No. 172959, I conspicuously posted a true copy of said ordinance at each of the three public places located in the City of Los Angeles, California, as follows: 1) one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall; 2) one copy on the bulletin board located at the Main Street entrance to the Los Angeles City Hall East; 3) one copy on the bulletin board located at the Temple Street entrance to the Los Angeles County Hall of Records beginning on 02/22/2024 and will be continuously posted for ten or more days.

I declare under penalty of perjury that the foregoing is true and correct.

Deputy Clerk

Date: 02/22/2024

Ordinance Effective Date: 04/02/2024

Council File No.: 21-0065